
Protokół Nr 8/2025 

posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju 

Powiatu 

    z dnia 27.01.2025 roku 

 

Rozpoczęcie posiedzenia Komisji: godzina 11:30 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna nr 206 Starostwa Powiatowego w Wałbrzychu. 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 

1 do protokołu. 

Goście uczestniczący w posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą zał. nr 2 do 

protokołu. 

Zawiadomienie na posiedzenie Komisji stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

 

Ad 1.  

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu1, Kamil Orpel.  Na 

podstawie logowania osób będących na sali obrad Przewodniczący Kamil Orpel stwierdził kworum                

(7 radnych obecnych) niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Ad 2.  

Uwag i wniosków do porządku obrad nie było, stąd Przewodniczący Kamil Orpel przystąpił do jego 

realizacji: 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji.  

2. Zgłaszanie wniosków do zmiany porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.  

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmian                   

w   budżecie na 2025 rok.  

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Wałbrzyskiego w sprawie zmiany 

uchwały Nr VIII/74/2024 Rady Powiatu Wałbrzyskiego z dnia 19 grudnia 2024 roku w sprawie 

przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wałbrzyskiego na lata 2025 - 2038.  

6. Zasady wsparcia finansowego dla gmin wchodzących w skład powiatu wałbrzyskiego na remont 

infrastruktury drogowej. 

7.  Sprawozdanie Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu z realizacji zadań za 2024 rok.  

8. Sprawy bieżące.  

 

Ad 4. 

Skarbnik Powiatu Wałbrzyskiego Marzena Wróbel przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Wałbrzyskiego w sprawie zmian w budżecie na 2025 rok - stanowi zał. nr 4 do protokołu.  

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący Kamil Orpel przeprowadził procedurę głosowania nad wydaniem opinii do 

omawianego projektu uchwały: 

 

 

Imię i nazwisko radnego głosowanie 

1.Kamil Orpel   

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI 

„za” 

2. Michał Broda „za” 

3. Ewa Dorosz „za” 

4. Leonard Górski „za” 

5. Krzysztof Kumorek „za” 



6. Mirosław Lech „za” 

7. Wiesław Mąka „za” 

 

W wyniku głosowania (7 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się – 7 radnych obecnych), Komisja wydała 

pozytywną opinię do omawianego projektu uchwały. 

 

Ad 5. 

Skarbnik Powiatu Wałbrzyskiego Marzena Wróbel przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 

Wałbrzyskiego w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/74/2024 Rady Powiatu Wałbrzyskiego z dnia                           

19 grudnia 2024 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wałbrzyskiego 

na lata 2025 – 2038 - stanowi zał. nr 5 do protokołu. Wspomniała o konieczności dokonania korekty 

omyłki pisarskiej, która wystąpiła w Dziale 3367D.  

Przewodniczący Kamil Orpel przeprowadził procedurę głosowania nad wydaniem opinii do 

omawianego projektu uchwały: 

 

 

Imię i nazwisko radnego głosowanie 

1.Kamil Orpel   

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI 

„za” 

2. Michał Broda „za” 

3. Ewa Dorosz „za” 

4. Leonard Górski „za” 

5. Krzysztof Kumorek „za” 

6. Mirosław Lech „za” 

7. Wiesław Mąka „za” 

 

W wyniku głosowania (7 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się – 7 radnych obecnych), Komisja wydała 

pozytywną opinię do omawianego projektu uchwały. 

 

Ad 6. 

Naczelnik Wydziału Infrastruktury Powiatu i Ochrony Środowiska Andrzej Sokołowski 

przedstawił informację dot. zasad wsparcia finansowego dla gmin wchodzących w skład powiatu 

wałbrzyskiego na remont infrastruktury drogowej – projekt uchwały Zarządu Powiatu stanowi zał. nr 6 

do protokołu. 

 

W dyskusji udział wzięli radni: Przewodniczący Komisji Kamil Orpel, Krzysztof Kumorek, 

Wicestarosta Powiatu Wałbrzyskiego Mirosław Lech, Członek Zarządu Powiatu Wałbrzyskiego 

Wiesław Mąka, Michał Broda. Rozmowa dotyczyła zasad i warunków wnioskowania dla gmin powiatu 

wałbrzyskiego o dotację celową w zakresie wspólnej realizacji i finansowania oraz pomocy finansowej 

na zadania związane z infrastrukturą drogową. 

 

Informacja dot. zasad wsparcia finansowego dla gmin wchodzących w skład powiatu wałbrzyskiego na 

remont infrastruktury drogowej została przyjęta przez aklamację (7 radnych obecnych). 

Radny Michał Broda zaproponował, aby przed kolejnym planowaniem budżetu na 2026 rok dokonać 

przeglądu wniosków radnych wraz z analizą etapu ich realizacji.  

Przewodniczący Kamil Orpel zasugerował uwzględnienie tej propozycji w planie pracy komisji 

Budżetu i Rozwoju Powiatu na II półrocze 2025 roku.  

 

Ad 7. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu Kamil Orpel przedstawił Sprawozdanie 

Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu z realizacji zadań za 2024 rok. Następnie otworzył dyskusję. 

Uwag nie zgłoszono. 



Przewodniczący Kamil Orpel przeprowadził procedurę głosowania nad przyjęciem Sprawozdania 

Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu z realizacji zadań za 2024 rok – stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

Imię i nazwisko radnego głosowanie 

1.Kamil Orpel   

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI 

„za” 

2. Michał Broda „za” 

3. Ewa Dorosz „za” 

4. Leonard Górski „za” 

5. Krzysztof Kumorek „za” 

6. Mirosław Lech „za” 

7. Wiesław Mąka „za” 

 

W wyniku głosowania (7 za, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się – 7 radnych obecnych), Komisja przyjęła 

przyjęciem Sprawozdania Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu z realizacji zadań za 2024 rok. 

 

Ad 8. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu 

Kamil Orpel zamknął ósme posiedzenie Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu. Na tym protokół 

zakończono. 

Komisja zakończyła posiedzenie o godzinie 12:21. 
Protokół sporządziła:  

Anna Gromniak 

Inspektor 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu  

/-/ Kamil Orpel  
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Ilekroć w protokole znajdzie się zapis „Przewodniczący Kamil Orpel” będzie mowa o Przewodniczącym Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu Kamilu 

Orplu
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